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ЛИСТОК-ВКЛАДИШ.  ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ПАЦІЄНТА 

 
Прочитайте уважно листок-вкладиш перед тим, як розпочати застосування препарату!  
Зберігайте цей листок-вкладиш. Вам може знадобитися перечитати його знову. 
Якщо у Вас виникнуть додаткові запитання, будь ласка, обов'язково проконсультуйтеся з 
Вашим лікарем. 
Цей препарат призначений особисто Вам і не слід передавати його іншим особам. Це може 
завдати їм шкоди, навіть якщо симптоми їхнього захворювання подібні до тих, які 
спостерігаються у Вас. 
 
Склад лікарського засобу: 
діюча речовина:  1 мл сиропу містить 667 мг лактулози; 
допоміжні речовини: кислота лимонна, ароматизатор, вода очищена. 
 
Лікарська форма. Сироп.  
 
Фармакотерапевтична група. Проносний засіб. Під дією препарату «Нормазе» 
відбувається розмноження молочно-кислих бактерій, що розщеплюють лактулозу з 
утворенням низькомолекулярних органічних кислот, які і регулюють функцію кишечнику. 
Нормазе збільшує кількість ацидофільних бактерій. Як результат, природнім шляхом 
стимулюється перистальтика кишечнику та усувається запор. Крім того, при печінковій 
енцефалопатії препарат «Нормазе» зменшує утворення азотвмісних токсичних речовин та їх 
потрапляння у кровотік. Нормазе практично не всмоктується із шлунково-кишкового тракту.  
 
Показання. Нормазе використовується як проносний засіб при хронічних запорах, при 
лікуванні печінкової енцефалопатії та печінкової коми, при порушеннях бактеріальної флори 
кишечнику, особливо у малюків, при необхідності розм’якшення випорожнення при деяких 
медичних станах (післяопераційні атонічні запори, геморой) або для проведення 
оперативних втручань на товстому кишечнику/анальному отворі. 
 
Протипоказання. Препарат протипоказаний при підвищеній чутливості до лактулози або до 
будь-якого компонента препарату. Так як і при прийомі  інших препаратів для лікування 
запорів, Нормазе не слід  приймати при шлунково-кишковій непрохідності. Препарат 
“Нормазе” містить  фруктозу, галактозу і лактозу, тому його не слід приймати пацієнтам з 
непереносимістю фруктози і лактози, а також пацієнтам при підвищеному рівні галактози в 
крові (галактоземії). 
 
Застереження при застосуванні. Використовуйте з обережністю при цукровому діабеті, 
особливо при лікуванні печінкової енцефалопатії. При довготривалому застосуванні (більше 
6 місяців) слід регулярно контролювати рівень електролітів у крові. 



Продукт містить також інші цукри: фруктозу, галактозу, лактозу. 
 
Взаємодія з лікарськими засобами. Якщо Ви приймаєте антибіотики або препарати для 
зменшення кислотності шлунка, повідомте про це Вашого лікаря, він порадить яку дозу 
препарату Вам необхідно приймати. 
 
Особливі вказівки. Якщо у Вас виник метеоризм, порадьтеся з Вашим лікарем. Як правило, 
метеоризм зникає самостійно після 2-3 днів лікування. Не застосовуйте препарат без 
консультації з Вашим лікарем, якщо у Вас біль у животі, нудота та блювання. При появі 
діареї прийом Нормазе слід припинити та проконсультуватися з лікарем. 
Застосування Нормазе не впливає на психомоторні функції, отже, не впливає на здатність 
керувати транспортними засобами та механізмами.   
Нормазе може безпечно застосовуватись у вагітних жінок та жінок, які годують груддю. 
 
Спосіб застосування та дози.  
 
 
При лікуванні запорів: 
 

Вік Початкова доза Підтримуюча доза Тривалість 
лікування 

Дорослі 15 – 40 мл/добу 10 – 25 мл/добу 
Діти старші 6 
років 

15 мл/добу 10 – 25 мл/добу 

Діти від 1 до 6 
років 

5 – 10 мл/добу 10 – 15 мл/добу 

Діти до 1 року 5 мл/добу 10 мл/добу 

Від 4 тижнів до  
3 – 4 місяців  

 
При лікуванні печінкової енцефалопатії, печінкової коми та прекоми: 
 
 
Початкова доза становить 30 – 60 мл 3 рази на добу. При печінковій енцефалопатії дозу 
потрібно підбирати так, щоб було розм’якшене випорожнення 2 – 3 рази на день. Лікування 
може тривати до 3 місяців і більше. 
 
При лікуванні дисбактеріозу: 
 

Вік Доза Тривалість лікування 
Дорослі 15 – 30 мл 3 –5 разів на добу 
Діти від 8 до 14 років 30-45 мл/добу 
Діти від 5 до 7 років 15-25 мл/добу 
Діти від 1 до 4 років 15 мл/добу 
Діти до 1 року 5 – 15 мл/добу 

10 – 12 днів, курс 
повторювати 3 рази з 
перервою в 1 тиждень 

 



 
При лікуванні післяопераційного атонічного запору: 
 

Вік Доза Тривалість лікування 
Дорослі 10 – 30 мл 3 рази на день 
Діти віком від 6 років 5 – 10 мл 2 – 3 рази на день 
Діти від 1 до 6 років 5 – 10 мл 2 – 3 рази на день 
Діти до 1 року 5 мл 2 – 3 рази на день 

Через 18 – 24 годин після 
операції, 3 – 5 днів 

 
Якщо неможливий прийом препарату внутрішньо, його можна вводити у клізмі: 300 мл 
препарату змішують з 700 мл води чи фізіологічного розчину та витримують 30 – 60 хвилин. 
За необхідності клізму з препаратом можна повторити. 
 
Побічні ефекти. Як правило, препарат добре переноситься. На початку лікування 
препаратом «Нормазе» можливий метеоризм, який проходить самостійно після 2-3 днів 
лікування. При передозуванні можуть спостерігатися біль в ділянці живота, спазми 
кишечнику, діарея, що вимагає корекції дози. У разі появи будь-яких небажаних явищ 
необхідно порадитись з лікарем. 
При тривалому застосуванні підвищених доз Нормазе для лікування печінкової 
енцефалопатії у пацієнтів внаслідок діареї може розвинутися порушення електролітного 
балансу.  
 
Термін придатності. Не використовуйте препарат після закінчення терміну зберігання, 
вказаного на упаковці.  Термін придатності - 3 роки.  
 
Умови зберігання. Зберігати при температурі 15 – 25º С в оригінальній упаковці, у 
недоступному для дітей місці . 
 
Упаковка. Скляний флакон по 200 мл з мірною чашкою в картонній коробці. 
 
Правила відпуску. Без рецепта. 
 
Назва та адреса виробника: Л.Молтені і К. деі Фрателлі Алітті Сосіета ді Езерчиціо С.п.А., 
Італія / L. Molteni & C. dei F.lli Alitti Società di Esercizio S.p.A., Italia. 
Страда Статале 67 – Локаліта Гранатьіері, Скандиччі (Флоренція), Італія / Strada Statale 67 – 
Località. Granatieri, Scandicci (Firenze), Italia. 
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